

有趣的祥龙谷

五条路小学四(2)班 赵子墨

祥龙谷位于舞钢市石漫滩国家森林公园,主峰龙王撞,形态酷似神话中的云龙撞天。

清晨,祥龙谷非常寂静,笼罩着一层薄雾。这里的山蜿蜒起伏,这里的水清可见底。景区入口有一道长廊,里面是一片湖水,外面是深深的山谷。坐在长廊内,看鱼游浅底,非常惬意。

顺着湖边的道路逆流而上,大大小小的水潭像一面面明亮的镜子,高高低低的瀑布像一条条白色的丝带。走到山谷中部,一条金龙挺立在水中央,对着水面喷水,这大概就是祥龙谷名字的由来吧!

往上走,路越来越陡,石头也越来越大。在我筋疲力尽时,眼前豁然开

朗,出现了一个小水库,水库中央有一个呐喊喷泉。只要对着岸边的喇叭大喊一声,喷泉就会高高喷起,声音越大越持久,喷泉就喷得越高。每当音乐响起,游客们就跑过去排起长队,轮流对着喇叭呐喊,场面异常火爆。

这就是有趣的祥龙谷。

(指导老师:张煜帆)

熊猫

新程街小学二(2)班 赵紫茵

熊猫是我国的国宝。它的脚胖乎乎的,走起路来十分缓慢。它的耳朵黑黑的,眼圈周围也黑黑的,看起来就像戴了一副墨镜。

它的肚子很白,像穿了一件白色上衣,感觉软软的,很舒服。熊猫吃东西时,常常直着身子,前爪抓住食物就往嘴里送,吃得津津有味,看起来有趣极了。

熊猫很可爱,我喜欢熊猫。

(指导老师:王昭君)

我家的“馒头”

建东小学二(2)班 张子尧

我家养了一只可爱的小狗,因为它来我家时只吃馒头不吃狗粮,我给它起名“馒头”。

它有一身乌黑的毛发,一张狐狸脸,最美的是它那双圆溜溜的大眼睛。

“馒头”是我们家的扫地机。在用餐时,我经常掉一些食物残渣,这时“馒头”就登场了,它能把这些残渣打扫得干干净净。

“馒头”还是我家的守护神。每当邻居来我家做客时,“馒头”就会汪汪大叫,好像在对我说:“主人!主人!有外人来了。”

这就是我们家聪明可爱的“馒头”。小朋友,你喜欢它吗?

(指导老师:赵梦娜)

堆雪人

新华路小学三(3)班 张曦月

寒假那天,看到窗外雪花纷飞,我和弟弟兴奋得手舞足蹈,迫不及待想到雪地里去玩耍。

雪地里到处欢声笑语,小朋友们有的在打雪仗,有的在堆雪人,有的在滑雪,还有的站在树下把雪从树上摇下来,他们摇啊摇、笑啊笑。

我和弟弟一起堆雪人。我们先用夹雪球的工具做出小雪球,再拿着小雪球在雪地里滚成一个大大的雪球,用来做雪人的身体,又做了一个稍微小点儿的雪球做雪人的头。然后,我们找来两颗黑色小石子做雪人的眼睛,用小树枝做雪人的手。

雪不仅带给我们无尽的欢乐,也带给人们丰收的希望!我喜欢雪,喜欢这洁白的世界!

(指导老师:崔艳军)

下雪了

五条路小学三(4)班 张馨月

寒假那天,洁白的雪花纷纷扬扬从灰色的天空中飘落。

我喜欢雪天,叫着哥哥一起到楼下玩耍,楼下已有三五位小朋友欢快地跑来跑去。我望着漫天飞舞的雪花,开心极了。

雪越下越大,不一会儿大地就白茫茫一片,到处银装素裹,像梦幻的童话世界。我用手接住两三片六边形的雪花,很凉、很轻,像梅花一样好看。雪花很快就在我掌中融化了,我踩着地面上的雪花,很柔、很软。

雪花飘落在我头发上、眉毛上、肩上、身上,真美啊!我喜欢下雪。



▲冬奥会,加油
五条路小学三(6)班 任梓赫

◀冬奥之约
建东小学三(6)班 郑翔之

▶菊
五条路小学一(9)班 刘瑞泽



制作“千人糕”

建设街小学二(3)班 陈杰森

寒假在家预习新课时,我被课文《千人糕》深深吸引了。我和妈妈查阅了很多资料,决定自己动手制作“千人糕”。

千人糕就是米糕,需要准备的材料有:两勺大米、一盒牛奶、一袋酵母、适量白糖、一些干果或水果。

我先往碗里倒入牛奶,加一些酵母搅匀,把大米和刚搅拌好的牛奶放进搅拌机,搅拌到像牛奶一样纯后倒出来了,然后加入白糖搅拌至浓稠,包上保鲜膜让它发酵。

在模具里或者盘子里刷上油,把搅拌好的米糊倒入模具里震一下,震出气泡,放置20分钟。利用这段时间,我们准备一些装饰的干果或水果放到米糕里,然后把米糕放到蒸锅里蒸40分钟,好吃的米糕就做好了!

望着桌上的米糕,我明白了“一块平平常常的糕,经过很多很多的劳动,才能摆在我们面前”的道理。珍惜粮食,拒绝浪费,从我做起!

不一样的开学日

新华路小学二(7)班 程一诺

盼望着,盼望着,开学的日子到了!

今年的开学日和往年不同,以往同学们都是背着书包走进校园,今年大家个个手提自己亲手做的灯笼,头戴自制虎头帽,喜气洋洋地走进校园。

学校成了灯笼的海洋,美极了!有可爱的老虎灯,有红彤彤的宫灯,就

连冬奥会吉祥物冰墩墩、雪容融也化身灯笼走进校园。我做的就是雪容融灯笼呢!老师把我们做的灯笼挂在了学校的道路两旁,成了一道美丽的风景。

今年的开学日真是令人难忘啊!

(指导教师:董艳红)

瞧,这个书呆子

建设街小学三(3)班 赵美涵

我是一个爱读书的女孩,我家的书柜里有很多书:《会飞的教室》《窗边的小豆豆》《神探福尔摩斯》……这些书我都喜欢,只要捧起它们,我就会忘掉周围的一切。

打开《皮皮鲁和幻影号》,我变成了了不起的皮皮鲁。我掌控着从外星球开来的幻影号,制止国际战争,维护世界和平。

打开《西游记》,我又变成了孙悟

空。瞧!我一个跟头能翻十万八千里,拔一根毫毛,一口气能吹出好多只猴子,我和它们一起嬉戏,一起伸张正义。

今天,我又陶醉在了《爱丽丝漫游奇境》中。正当我准备和爱丽丝一起走进那奇幻的梦境时,妈妈对我说:“我有事要出去,你去烧点水。”我随口答应了一声,继续看书。

妈妈见我这么着迷,无奈地叹口气说:“真是书呆子!”